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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 104ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 12 DE DEZEMBRO DE 2017, TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6.

[bookmark: _GoBack]Às nove horas e quarenta e seis minutos do dia doze de dezembro de dois mil e dezessete, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob a Presidência do Senador Paulo Paim, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa com a presença dos Senadores Hélio José, Valdir Raupp, Fátima Bezerra, Paulo Rocha, José Medeiros, Telmário Mota, Cidinho Santos, Wellington Fagundes e dos Senadores não membros, José Pimentel, Dário Berger, Vicentinho Alves, Flexa Ribeiro, Ataídes Oliveira e Romero Jucá. Deixam de comparecer os Senadores Marta Suplicy, Ângela Portela, Regina Sousa, Eduardo Amorim, Ana Amélia, João Capiberibe, Romário e Magno Malta. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento RDH 127/2017, de autoria do Senador Paulo Paim. Finalidade: Debater sobre: "Ações dos movimentos negros organizados, das religiões de matriz africanas e das comunidades quilombolas em relação às políticas públicas e ações afirmativas direcionadas para esses setores da sociedade brasileira". Participantes: Patrícia Zapponi, Consultora Legislativa em Direitos Humanos e Africanidade da Secretaria da Frente Parlamentar em Diversidade da Câmara Legislativa do Distrito Federal e Representante da Comissão de Liberdade Sexual e Religiosa da OAB/DF; Luana Maira Silva Vieira, Assessora Técnica do Gabinete da Secretaria Especial de Políticas de Promoção da Igualdade Racial - SEPPIR; Raquel Nascimento Dias, Coordenadora Geral de Educação para as Relações Étnico-Raciais do MEC; João Florêncio Pimenta, Presidente da Federação dos Aposentados, Pensionistas e Idosos do Distrito Federal e Entorno – FAP/DF; Ronaldo Lira, Procurador do Trabalho – MPT e Vice-Coordenador Nacional da COORDINFÂNCIA; Margaret Matos de Carvalho, Procuradora Regional do Trabalho; Kyara Zaruth, Casa Rosa (lugar de acolhimento para LGBTs vítimas de violência física, psicológica ou ambas) e 1ª mulher trans não operada a ser reconhecida formalmente como mulher; Francisco Djalma de Oliveira, Diretor da Associação de Pais, Amigos e Pessoas com Deficiência, de Funcionários do Banco do Brasil e da Comunidade – APABB e membro do CONADE; e Amauri de Sousa, Vereador de Belém-PA. O Presidente concede a palavra para as seguintes pessoas presentes no plenário: Pedro Afonso, Estudante de Sociologia e João Adilberto Xavier, Presidente Voluntário da Federação da Associações de Renais e Transplantados do Brasil – FABRA. Fazem uso da palavra o Senador Paulo Paim e a Senadora Regina Sousa. O Presidente faz o seguinte encaminhamento: Realizar Audiência Pública para debater sobre “permanência da vigência de leis que regulamentam o Programa Menor Aprendiz”. Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação popular por meio do Portal e-Cidadania (http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às onze horas e quarenta e seis minutos; e para constar, eu, Mariana Borges Frizzera Paiva Lyrio, Secretária da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Vice-Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.



Senador Paulo Paim
Vice-Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
https://www12.senado.leg.br/multimidia/evento/77898
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